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Compte-rendu de la consultation par mail 
Concernant les litiges de la 

Journée 1 (2ème Phase) du Championnat par Equipe 

 
Départementale 1: 
 Poule A: 
Rencontre Entente Bainville aux Miroirs/Bayon - Neuves Maisons TT 7 

Sanction contre Entente Bainville aux Miroirs/Bayon pour Absence de Juge-arbitre lors de la 
rencontre. Le joueur CHANAL Mathieu (n°5415821) ne possède pas le grade de JA1 

Décision: Application d'une amende de 10€ 
 
Rencontre Essey les Nancy TT 3 - Frouard OFP 1 

Sanction contre Essey les Nancy TT 3 pour Absence de Juge-arbitre lors de la rencontre. Le joueur 
GAUTHIER Dominique (n°5411591) ne possède pas le grade de JA1 

Décision: Application d'une amende de 10€ 
 

Départementale 2: 
 Poule D: 
Rencontre Tiercelet MJC 1 - Herserange ASTT 4 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 

feuille 
 

Départementale 3: 
 Poule F: 
Rencontre Affléville ASC 1 - Affléville ASC 2 

Rencontre reportée au Dimanche 3 Mars à 9h00 
Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 

feuille 
 

Départementale 4: 
 Poule C: 
Rencontre Nancy SLUC 5 - Frouard OFP 4 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 

feuille 
 

 Poule D: 
Rencontre Nancy SLUC 4 - Montauville AL 4 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 

feuille 
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 Poule E: 
Rencontre Villers les Nancy COS 12 - Dombasle STT 6 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 

feuille 
 

 Poule F: 
Rencontre Longuyon ES 6 - Jarnisy TT 6 

Rencontre reportée au Dimanche 3 Mars à 9h00 
Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 

feuille 
 

 Poule G: 
Rencontre Tiercelet MJC 3 - Cutry FEP 4 

Sanction contre Tiercelet MJC 3 pour Feuille de rencontre mal remplie. Absence du numéro de la poule 
Décision: Courrier de rappel de l'importance de bien remplir l'entête de la feuille 

 
Rencontre Jarnisy TT 5 - Jarny US 3 

Rencontre reportée au Dimanche 3 Mars à 9h00 
Sanction contre Jarny US 3 pour un Joueur non qualifié et un joueur absent. Le joueur LOTTE Clément 

(n°5427689 - 500pts) est benjamin et ne peut pas évoluer en Championnat Sénior. 
Décision: Annulation des résultats du joueur. Modification du score. Nouveau score: Jarnisy TT 5 

- Jarny US 3: 18-00 (ancien 18-00) 



 

3 

 

 

 

F.F.T.T. L.L.T.T. 
 

COMITE DEPARTEMENTAL 

DE MEURTHE ET MOSELLE 

 

Commission 

Sportive 

 

 

Membres: A. DUSSART, F. LAPICQUE, C. BERNARDIN, J-F. CHARLIER, J-M. DEPARDIEU, H. FOISSEY, F. 

GIARDI, J-M. SCHNEIDER 

 

Compte-rendu de la consultation par mail 
Concernant les litiges de la 

Journée 2 (2ème Phase) du Championnat par Equipe 

 
Départementale 1: 
 Poule A: 
Rencontre Frouard OFP 1 - Entente Bainville aux Miroirs/Bayon 

Sanction contre Frouard OFP 1 pour Absence de Juge-arbitre lors de la rencontre. Le joueur DEMANGE 
Guillaume (n°5425725) ne possède pas le grade de JA1 

Décision: Application d'une amende de 10€ 
 

 Poule B: 
Rencontre Villers les Nancy COS 6 - Montauville AL 2 

Sanction contre Villers les Nancy COS 6 pour Absence de Juge-arbitre lors de la rencontre. Le joueur 
BERTRAND Olivier (n°54788 - 1098pts) ne possède pas le grade de JA1 

Décision: Application d'une amende de 10€ 
 

Départementale 2: 
 Poule D: 
Rencontre Tiercelet MJC 1 - Herserange ASTT 4 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 

feuille 
 

Départementale 3: 
 Poule F: 
Rencontre Affléville ASC 2 - Longuyon ES 5 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 

feuille 
 

Départementale 4: 
 Poule B: 
Rencontre Dombasle STT 4 - Champigneulles TT 5 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 

feuille 
 

 Poule D: 
Rencontre Blénod CO 3 - Nancy SLUC 4 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
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Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 
feuille 

 

 Poule G: 
Rencontre Cutry FEP 4 - Briey US 3 

Sanction contre Briey US 3 pour Equipe incomplète 
Décision: Application d'une amende de 10€ 
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Compte-rendu de la consultation par mail 
Concernant les litiges de la 

Journée 3 (2ème Phase) du Championnat par Equipe 

 
Départementale 1: 
 Poule A: 
Rencontre Frouard OFP 1 - Saint-Max THR 3 

Sanction contre Frouard OFP 1 pour Absence de Juge-arbitre lors de la rencontre. Le joueur DEMANGE 
Guillaume (n°5425725) ne possède pas le grade de JA1 

Décision: Application d'une amende de 10€ 
 

 Poule B: 
Rencontre Longuyon ES 3 - Champigneulles TT 1 

Sanction contre Champigneulles TT 1 pour 1er Forfait prévenu 
Décision: Application d'une amende de 20€ 

 

Départementale 2: 
 Poule C: 
Rencontre Velaine en Haye TT 3 - Neuves Maisons TT 8 

Le joueur LAURRIN Julian (n°5424813) à reçu un Carton Jaune lors de sa partie contre DESVERNE 
Flavian (n°5423217) pour Jet de raquette 

Décision:  
 

Départementale 3: 
 Poule C: 
Rencontre Nancy SLUC 3 - Pont à Mousson ASTT 4 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 

feuille 
 

 Poule F: 
Rencontre Affléville ASC 1 - Audun le Roman ASTT 3 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 

feuille 
 

Départementale 4: 
 Poule A: 
Rencontre Dombasle STT 5 - Champigneulles TT 3 

Sanction contre Dombasle STT 5 pour joueur brulé. Le joueur LHOMME Anthony (n°5429009) a joué 
dans l'équipe n°4 lors de la 1ère et 2ème journée de la 2ème Phase et ne pouvait donc pas jouer dans l'équipe 
5 sur la 3ème journée de la 2ème Phase 
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Décision: Annulation des résultats du joueur. Modification du score. Nouveau score: Dombasle 
STT 5 - Champigneulles TT 3: 13-05 (ancien 18-00) 

 
Rencontre Chanteheux MJC 6 - Hériménil TT 4 

Sanction contre Chanteheux MJC 6 pour 2 Joueurs absents. Les joueurs BOUCLAINVILLE Christine 
(n°5422955 - 500pts) et MARIN Patrick (n°5428127 - 500pts) 

Décision: Forfait par pénalité. Modification du score. Nouveau score: Hériménil TT 4 - Chanteheux 
MJC 6: 18-00F (ancien 18-00). Application d'une amende de 0€ 

 

 Poule C: 
Rencontre Nancy SLUC 3 - Vandoeuvre ASCI 3 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 

feuille 
 

 Poule D: 
Rencontre Nancy SLUC 4 - Champigneulles TT 4 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 

feuille 
 

 Poule E: 
Rencontre Villers les Nancy COS 12 - Neuves Maisons TT 12 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 

feuille 
 

 Poule G: 
Rencontre Cutry FEP 4 - Jarny US 3 

Sanction contre Jarny US 3 pour 1er Forfait prévenu 
Décision: Application d'une amende de 20€ 
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Compte-rendu de la consultation par mail 
Concernant les litiges de la 

Journée 4 (2ème Phase) du Championnat par Equipe 

 
Départementale 1: 
 Poule A: 
Rencontre Entente Bainville aux Miroirs/Bayon - Saint-Max TTHR 3 

Sanction contre Entente Bainville aux Miroirs/Bayon pour Absence de Juge-arbitre lors de la 
rencontre. Le joueur TEMPS Philippe (n°5413720) ne possède pas le grade de JA1 

Décision: Application d'une amende de 10€ 
 
Rencontre Chanteheux MJC 2 - Dombasle STT 2 

Sanction contre Chanteheux MJC 2 pour Equipe incomplète 
Décision: Application d'une amende de 10€ 

 

 Poule B: 
Rencontre Montauville AL 2 - Cutry FEP 2 

Sanction contre Cutry FEP 2 Mauvaise composition d'équipe. Le joueur MOSCA Théo (n°5423198 - 
915pts) devait évoluer dans le Groupe A. 

Ainsi que le joueur HUBLAU Stéphane (n°5428106 - 500pts) est benjamin et ne peut pas évoluer en 
Championnat Sénior étant absent, il ne devait pas figurer sur la composition d'équipe 

Décision: Défaite par pénalité pour Mauvaise composition d'équipe. Application d'une amende de 
10€ pour joueur non qualifié absent valant équipe incomplète 

 

Départementale 2: 
 Poule C: 
Rencontre Croismare MJC 2 - Villers les Nancy COS 8 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 

feuille 
 

Départementale 3: 
 Poule A: 
Rencontre Lunéville ALTT 4 - Villers les Nancy COS 10 

Décision: Déclaration de l'équipe de Villers les Nancy Forfait par pénalité. Avec l'application d'une 
amende de 20€ 

 

 Poule B: 
Rencontre Bainville aux Miroirs FR 2 - Saint-Max TTHR 6 

Rencontre reportée au Vendredi 22 Mars à 20h00 
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Départementale 4: 
 Poule B: 
Rencontre Blainville Damelevières AC 4 - Badonviller PC 3 

Sanction contre Badonviller PC 3 pour joueur brulé. Le joueur MOTARD Théo (n°5428977) a joué dans 
l'équipe n°2 lors de la 2ème et 3ème journée de la 2ème Phase et ne pouvait donc pas jouer dans l'équipe 3 
sur la 4ème journée de la 2ème Phase 

Décision: Annulation des résultats du joueur. Modification du score. Nouveau score: Blainville 
Damelevières AC 4 - Badonviller PC 3: 17-01 (ancien 17-01) 

 

 Poule C: 
Rencontre Malleloy FJEP 3 - Nancy SLUC 5 

Sanction contre Nancy SLUC 5 pour 1er Forfait prévenu 
Décision: Application d'une amende de 20€ 

 
Rencontre Lay Saint-Christophe TTLSC 5 - Lunéville ALTT 7 

Sanction contre Lunéville ALTT 7 pour joueur brulé. Le joueur HUMBERT Jules (n°5428678) a joué 
dans l'équipe n°6 lors de la 2ème de la 2ème Phase. Mais vu que les équipes n°6 et 7 sont dans la même 
poule, le joueur ne peut plus jouer dans l'équipe n°7. Cas du brulage intégral d'une équipe sur l'autre 

Décision: Annulation des résultats du joueur. Modification du score. Nouveau score: Lay Saint-
Christophe TTLSC 5 - Lunéville ALTT 7: 09-09 (ancien 08-10) 

 

 Poule G: 
Rencontre Mercy le Bas FEP 2 - Cutry FEP 4 

Sanction contre Cutry FEP 4 pour joueur brulé. Le joueur BUGADA Yannick (n°5426908) a joué dans 
l'équipe n°2 lors de la 2ème et 3ème journée de la 2ème Phase et ne pouvait donc pas jouer dans l'équipe 4 
sur la 4ème journée de la 2ème Phase 

Décision: Annulation des résultats du joueur. Modification du score. Nouveau score: Mercy le Bas 
FEP 2 - Cutry FEP 4: 14-04 (ancien 11-07) 
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Compte-rendu de la consultation par mail 
Concernant les litiges de la 

Journée 4 Complément (2ème Phase) du Championnat par Equipe 

 
Départementale 1: 
 
 

Départementale 2: 
 
 

Départementale 3: 
 
 

Départementale 4: 
 Poule E: 
Rencontre Saint-Max TTHR 7 - Villers les Nancy COS 12 

Sanction contre Saint-Max TTHR 7 pour joueur brulé. Le joueur MANGEARD Valentin n°5428100) a 
joué dans les équipes n°6 et 7 lors de la 4ème de la 2ème Phase. La rencontre de l'équipe n°6 ayant été 
reportée. Il était donc brulé pour l'équipe n°7 

Décision: Annulation des résultats du joueur. Modification du score. Nouveau score: Saint-Max 
TTHR 7 - Villers les Nancy COS 12: 09-09 (ancien 13-05) 

 
Rencontre Toul Ecrouves ASCTT 6 - Lunéville ALTT 6 

Sanction contre Lunéville ALTT 6 pour joueur brulé. Le joueur CHRISTAL Adryan (n°8814913) a joué 
dans l'équipe n°7 lors des 1ère, 2ème et 3ème de la 2ème Phase. Mais vu que les équipes n°6 et 7 sont dans 
la même poule, le joueur ne peut plus jouer dans l'équipe n°6. Cas du brulage intégral d'une équipe sur l'autre. 
Et un joueur absent CHEVILLY-BLAISON Léo (n°5426690) 

Décision: Forfait par pénalité. Modification du score. Nouveau score: Toul Ecrouves ASCTT 6 - 
Lunéville ALTT 6: 18F-00 (ancien 10-06). Application d'une amende de 0€ 
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Compte-rendu de la consultation par mail 
Concernant les litiges de la 

Journée 5 (2ème Phase) du Championnat par Equipe 

 
Départementale 1: 
 Poule A: 
Rencontre Frouard OFP 1 - Neuves Maisons TT 7 

Sanction contre Frouard OFP 1 pour Absence de Juge-arbitre lors de la rencontre. Le joueur DEMANGE 
Guillaume (n°5425725) ne possède pas le grade de JA1 

Décision: Application d'une amende de 10€ 
 

Départementale 2: 
 
 

Départementale 3: 
 Poule D: 
Rencontre Villers les Nancy COS 9 - Lay Saint-Christophe TTLSC 4 

Sanction contre Villers les Nancy COS 9 pour Feuille de rencontre mal remplie. Absence des numéros, 
intitulés des clubs 

Décision: Application d'une amende de 10€ 
 

 Poule F: 
Rencontre Affléville ASC 2 - Tiercelet MJC 2 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 

feuille 
 
Rencontre Affléville ASC 1 - Briey US 2 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 

feuille 
 

Départementale 4: 
 Poule B: 
Rencontre Dombasle STT 4 - Nancy ASPTT-Jarville Jeune 6 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 

feuille 
 

 Poule C: 
Rencontre Nancy SLUC 5 - Vandoeuvre MJC 4 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 



 

11 

Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 
feuille 

 

 Poule E: 
Rencontre Villers les Nancy COS 12 - Lay Saint-Christophe TTLSC 5 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 

feuille 
 

 Poule F: 
Rencontre Jarnisy TT 6 - Briey US 4 

Sanction contre Jarnisy TT 6 pour joueur brulé. Le joueur NEREGOWSKI Thomas (n°5428555) a joué 
ou était noté sur la feuille de rencontre dans l'équipe n°3 lors de la 2ème et dans l'équipe n°2 lors de la 4ème 
journée de la 2ème Phase et ne pouvait donc pas jouer dans l'équipe 6 sur la 5ème journée de la 2ème Phase 

Décision: Annulation des résultats du joueur. Modification du score. Nouveau score: Jarnisy TT 6 
- Briey US 4: 09-09 (ancien 12-06) 

 
Rencontre Jarny US 4 - Audun le Roman ASTT 4 

Sanction contre Jarny US 4 pour joueur brulé. Le joueur BRUN Léo (n°5427688) a joué ou était noté sur 
la feuille de rencontre dans l'équipe n°3 lors de la 1ère et 3ème journée de la 2ème Phase et ne pouvait donc 
pas jouer dans l'équipe 4 sur la 5ème journée de la 2ème Phase 

Décision: Annulation des résultats du joueur. Modification du score. Nouveau score: Jarny US 4 - 
Audun le Roman ASTT 4: 04-14 (ancien 04-14) 

 

 Poule G: 
Rencontre Mercy le Bas FEP 2 - Cutry FEP 4 

Sanction contre Cutry FEP 4 pour joueur brulé. Le joueur BUGADA Yannick (n°5426908) a joué dans 
l'équipe n°2 lors de la 2ème et 3ème journée de la 2ème Phase et ne pouvait donc pas jouer dans l'équipe 4 
sur la 5ème journée de la 2ème Phase. Mail prévenant du Brulage envoyé le 03/04/2013 

Décision: Annulation des résultats du joueur. Modification du score. Nouveau score: Cutry FEP 4 
- Audun le Roman ASTT 5: 11-07 (ancien 15-03) 
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Compte-rendu de la consultation par mail 
Concernant les litiges de la 

Journée 6 (2ème Phase) du Championnat par Equipe 

 
Départementale 1: 
 Poule A: 
Rencontre Neuves Maisons TT 7 - Saint-Max TTHR 3 

Sanction contre Neuves Maisons TT 7 pour Absence de Juge-arbitre lors de la rencontre. Le joueur 
PIETRI Marc (n°138391) ne possède pas le grade de JA1 

Décision: Application d'une amende de 10€ 
 
Rencontre Entente Bainville aux Miroirs/Bayon - Nancy ASPTT-Jarville Jeune 2 

Sanction contre Entente Bainville aux Miroirs/Bayon pour 1er Forfait non prévenu à domicile 
Décision: Application d'une amende de 40€ avec indemnisation kilométrique de l'équipe de Nancy 

ASPTT-Jarville Jeune 2 qui s'est déplacée. A savoir: 33km * 2 * 2 * 0.3€/km = 39.6€ 
 

Départementale 2: 
 Poule A: 
Rencontre Badonviller PC 1 - Saint-Nicolas de Port PPCP 1 

Sanction contre Badonviller PC 1 pour Joueur absent évoluant dans le Groupe A. Le joueur GERARD 
Anthony (n°5419525) était absent à l'appel de son nom pour ses 3 parties, ne pouvait pas évoluer dans le 
groupe A 

Décision: Forfait par pénalité. Application d'une amende de 20€ 
 

 Poule C: 
Rencontre Croismare MJC 2 - Neuves Maisons TT 8 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 

feuille 
 

 Poule D: 
Rencontre Longuyon ES 4 - Briey US 1 

1) Sanction contre Longuyon ES 4 pour Equipe incomplète 
Décision: Application d'une amende de 10€ 
2) Sanction contre Briey US 1 pour Equipe incomplète 
Décision: Application d'une amende de 10€ 

 

Départementale 3: 
 Poule B: 
Rencontre Bainville aux Miroirs FR 2 - Lunéville ALTT 5 

Sanction contre Bainville aux Miroirs FR 2 pour Equipe incomplète 
Décision: Application d'une amende de 10€ 

 
Rencontre Nancy ASPTT-Jarville Jeune 3 - Chanteheux MJC 5 
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Sanction contre Chanteheux MJC 5 pour Equipe incomplète 
Décision: Application d'une amende de 10€ 

 

 Poule C: 
Rencontre Nancy SLUC 3 - Lay Saint-Christophe TTLSC 3 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Proposition: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur 

la feuille 
 

 Poule E: 
Rencontre Blénod CO 2 - Toul Ecrouves ASTT 5 

Sanction contre Toul Ecrouves ASTT 5 pour 1er Forfait prévenu 
Décision: Application d'une amende de 20€ 

 

 Poule F: 
Rencontre Briey US 2 - Tiercelet MJC 2 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 

feuille 
 
Rencontre Affléville ASC 1 - Longuyon ES 5 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 

feuille 
 

Départementale 4: 
 Poule C: 
Rencontre Nancy SLUC 5 - Seichamps 4 

Sanction contre Nancy SLUC 5 pour 2ème Forfait prévenu 
Décision: Application d'une amende de 45€ et déclaration de l'équipe de Nancy SLUC 5 Forfait 

Général 
 

 Poule D: 
Rencontre Nancy SLUC 4 - Velaine en Haye TT 4 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Décision: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur la 

feuille 
 

 Poule F: 
Rencontre Briey US 4 - Jarny US 4 

Sanction contre Jarny US 4 pour joueur brulé. Le joueur GIROLDINI Romain (n°5426766) a joué ou était 
noté sur la feuille de rencontre dans l'équipe n°1 lors de la 1ère journée et dans l'équipe n°2 lors de la 3ème et 
5ème journée de la 2ème Phase et ne pouvait donc pas jouer dans l'équipe 4 sur la 6ème journée de la 2ème 
Phase 

Décision: Annulation des résultats du joueur. Modification du score. Nouveau score: Briey US 4 - 
Jarny US 4: 08-10 (ancien 03-15) 

 

 Poule G: 
Rencontre Audun le Roman ASTT 5 - Jarny US 3 

Sanction contre Jarny US 3 pour 2 joueurs absents. Les joueurs BERTHOME Matthieu (n°5427724) et 
BREITBACH Quentin (n°5425464) étaient absents à l'appel de leur nom pour l'ensemble de leurs 4 parties 

Décision: Forfait par pénalité. Modification du score. Nouveau score: Audun le Roman ASTT 5 - 
Jarny US 3: 18-00F (ancien 12-06). Application d'une amende de 0€ 
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Compte-rendu de la consultation par mail 
Concernant les litiges de la 

Journée 7 (2ème Phase) du Championnat par Equipe 

 
Départementale 1: 
 Poule A: 
Rencontre Essey les Nancy TT 3 - Entente Bainville aux Miroirs/Bayon 

Sanction contre Essey les Nancy TT 3 pour Absence de Juge-arbitre lors de la rencontre. Le joueur 
GAUTHIER Dominique (n°5411591) ne possède pas le grade de JA1 

Décision: Application d'une amende de 10€ 
 
Rencontre Frouard OFP 1 - Neuves Maisons TT 7 

Sanction contre Frouard OFP 1 pour Absence de Juge-arbitre lors de la rencontre. Le joueur DEMANGE 
Guillaume (n°5425725) ne possède pas le grade de JA1 

Décision: Application d'une amende de 10€ 
 

 Poule B: 
Rencontre Cutry FEP 2 – Jarny US 1 

Sanction contre Cutry FEP 2 pour Absence de Juge-arbitre lors de la rencontre. Le joueur SEBAOUI 
Slimane (n°545599) ne possède pas le grade de JA1 

Décision: Application d'une amende de 10€ 
 

Départementale 2: 
 
 

Départementale 3: 
 Poule A: 
Rencontre Baccarat ABTT 2 - Dombasle STT 3 

Sanction contre Dombasle STT 3 pour Equipe incomplète 
Décision: Application d'une amende de 10€ 

 
Rencontre Lunéville ALTT 5 - Fraimbois FR 2 

Sanction contre Fraimbois FR 2 pour 1er Forfait prévenu lors de la dernière journée 
Décision: Application d'une amende de 20€ 

 

 Poule B: 
Rencontre Bainville aux Miroirs FR 2 - Chanteheux MJC 5 

Sanction contre Bainville aux Miroirs FR 2 pour Equipe incomplète 
Décision: Application d'une amende de 10€ 

 

 Poule F: 
Rencontre Affléville ASC 2 – Jarny US 2 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
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Proposition: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur 
la feuille 

 

Départementale 4: 
 Poule D: 
Rencontre Velaine en Haye TT 4 - Malleloy FJEP 4 

Sanction contre Malleloy FJEP 4 pour 2 joueurs absents. Les joueurs DUFLOT Florian (n°5424537) et 
OUAHLIM Ilyass (n°5428804) étaient absents à l'appel de leur nom pour l'ensemble de leurs 4 parties 

Décision: Forfait par pénalité. Modification du score. Nouveau score: Velaine en Haye TT 4 – 
Malleloy FJEP 4: 18-00F (ancien 16-02). Application d'une amende de 0€ 

 

 Poule E: 
Rencontre Lunéville ALTT 6 - Lay Saint-Christophe TTLSC 5 

Sanction contre Lunéville ALTT 6 pour 2ème Forfait prévenu 
Décision: Application d'une amende de 45€ et déclaration de l'équipe de Lunéville ALTT 6 Forfait 

Général 
Et par conséquence Déclaration de Forfait Général l’équipe de Lunéville ALTT 7 

 
Rencontre Villers les Nancy COS 12 - Toul Ecrouves ASCTT 5 

Sanction contre Toul Ecrouves ASCTT 5 pour 1er Forfait prévenu lors de la dernière journée 
Décision: Application d'une amende de 20€ 

 

 Poule F: 
Rencontre Audun le Roman ASTT 4 - Briey US 4 

Sanction contre Briey US 4 pour un joueur brulé. Le joueur GUILLAUME Tanguy (n°5426679) à joué ou 
était noté sur la feuille de rencontre dans l'équipe n°3 lors des 4ème, 5ème et 6ème journées et ne pouvait 
donc pas jouer dans l'équipe 4 sur la 7ème journée de la 2ème Phase 

Décision: Annulation des résultats du joueur. Modification du score. Nouveau score: Audun le 
Roman ASTT 4 - Briey US 4: 16-02 (ancien 16-02) 

 
Rencontre Jarny US 4 – Longlaville TT 3 

Sanction contre Jarny US 4 pour 2 joueurs brulés. Le joueur MASSON Tristan (n°5427723) a joué ou 
était noté sur la feuille de rencontre dans l'équipe n°3 lors des 1ère et 2ème journées et ne pouvait donc pas 
jouer dans l'équipe 4 sur la 7ème journée de la 2ème Phase. Le joueur VUILLAUME Léo (n°5428576) a joué ou 
était noté sur la feuille de rencontre dans l'équipe n°3 lors des 1ère et 5ème journées et ne pouvait donc pas 
jouer dans l'équipe 4 sur la 7ème journée de la 2ème Phase 

Décision: Forfait par pénalité. Modification du score. Nouveau score: Jarny US 4 - Longlaville TT 
3 : 00F-18 (ancien 13-05). Application d'une amende de 0€ 

 

 Poule G: 
Rencontre Cutry FEP 4 - Jarnisy TT 5 

Sanction contre Cutry FEP 4 pour 1er Forfait prévenu lors de la dernière journée 
Décision: Application d'une amende de 20€ 
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Membres: A. DUSSART, F. LAPICQUE, C. BERNARDIN, J-F. CHARLIER, J-M. DEPARDIEU, H. FOISSEY, F. 

GIARDI, J-M. SCHNEIDER 

 

Compte-rendu de la consultation par mail 
Concernant les litiges de la 

Journée 7 Complément (2ème Phase) du Championnat par Equipe 

 
Départementale 1: 
 
 

Départementale 2: 
 
 

Départementale 3: 
 Poule D: 
Rencontre Villers les Nancy COS 9 - Nancy ASPTT-Jarville Jeune 5 

Sanction contre Villers les Nancy COS 9 pour Feuille de rencontre mal remplie. Absence des numéros, 
intitulés des clubs 

Proposition: Application d'une amende de 10€ 
 

Départementale 4: 
 Poule B: 
Rencontre Dombasle STT 4 - Blainville Damelevières AC 4 

Pas de Juge-arbitre noté sur la feuille 
Proposition: Courrier aux 2 clubs rappelant l'obligation de mentionner le nom du Juge-arbitre sur 

la feuille 
 


